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—
Vállalatok, kormányzatok, nonprofit szervezetek és közösségi 
csoportok dolgoztak azok megsegítésén, akiknek a legtöbb kárt 
okozta a világjárvány, a gazdaság visszaesése, az élelmiszerbiztonság 
megingása, a faji előítéletek jelenléte és számos egyéb negatív jelenség. 
Itt a Riot Gamesnél abban a megtisztelő helyzetben lehettünk, hogy a 
vállalaton belül és a játékosainkon keresztül is tanúi lehettünk, milyen 
lényegi változásokat lehet elérni kellő odaadással és céltudatossággal – 
ami napjainkban fontosabb, mint bármikor korábban.  

Törekvésünk, hogy a játékosok igényeinek kiszolgálásában világelsők 
legyünk, túlmutat a termékeinken. Amikor társadalmi hatást emlegetünk, 
elsősorban a játékosainkra gondolunk, és hogy ezt a több mint 180 
milliós közösséget egyesítve milyen valós és tartós változásokat 
érhetünk el. A közösségeink és platformjaink mozgósítása jóval az 
irodánk falain és a digitális téren túlmutató hatású.

Míg 2020 a példátlan kihívásokról és a nemzetközi krízisről 
szólt, 2021 a rugalmasság növeléséről.

2021 kiemelt eseményei

Elköteleztük magunkat amellett, hogy tartós változásokat érjünk el, amelyek 
hatásait játékosaink és az általunk kiszolgált régiók is élvezhetik. A Riot a 
folyamatos fejlődés közepette is kész figyelni és tanulni, és még több kreativitással 
és erőforrással segíteni a társadalmi felelősségvállalásért tett erőfeszítéseinket. 
Arra törekszünk, hogy a lehető legnagyobb hatást érjük el hiteles, a játékosok és 
a Riot-munkatársak által elvárt módon, hogy világszerte élen járhassunk a pozitív 
változások és a növekedés terén.

Dylan Jadeja
Dylan Jadeja, elnök

Idén a Riot Fény Őrzői kampányán keresztül lehetővé tettük a játékosok 
számára, hogy világszerte saját környezetük őrzőivé váljanak. 
Ezenkívül a Fehér Házzal együttműködve tájékoztattunk a COVID-19 
védőoltásokról a világjárvány idején. A Riot szellemiségéhez méltóan 
világszerte több mint 18 irodánk munkatársai segítették önkéntesként 
helyi szervezetek működését.

Az idei hatásjelentésben két új kiemelt terület mutatkozik be, amelyek 
a jövőben megjelenő jelentéseknek is részei lesznek: a környezeti 
fenntarthatóság, illetve az adatvédelem és adatbiztonság. Mindkét 
témakör kritikus fontosságú az iparág és a világ egésze számára, ezért 
növelni fogjuk az átláthatóságot, és beszámolunk arról, miként sikerült 
kezelni a felmerülő kihívásokat a szervezetünkön belül.

—
•	 A	Riot	megrendezte	a	League	of	Legends-univerzum	
eddigi	legnagyobb	játékbeli	adománygyűjtő	eseményét	a	
Fény	Őrzői	címmel.	Ennek	keretében	a	játékosok	5,8	millió	
dollárt	gyűjtöttek	a	Social	Impact	Fund	számára,	és	18	
ország	játékosai	30	nonprofit	szervezetet	választottak	ki	
egyenként	10	000	dollár	közvetlen	adományra.

•	 A	VALORANT	első	játékbeli	adománygyűjtésén	5,5	millió	
dollár	gyűlt	össze	a	megvásárolt	Give	Back	Bundle	
csomagok	vásárlásaiból.	

•	 A	Riot	második	Golden	Halo	Award	díját	a	tavalyi	
Hajnalhozó	Karma	játékbeli	adománygyűjtés	kapta.

•	 A	Fehér	Házzal	és	a	U.S.	Department	of	Health	
and	Human	Servicesszel	együttműködve	e-sport-
közvetítésekben	közérdekű	közleményként	
tájékoztattunk	a	védőoltásokról,	így	ezek	az	információk	
összesen	1,5	millió	egyedi	nézőhöz	jutottak	el.

•	 A	Riot	500	ezer	dolláros	adománnyal	segítette	a	Covid-19	
terjedésének	megfékezését	az	Egyesült	Államokban,	
és	30	oltóhely	kialakításához	nyújtott	segítséget	hiányt	
szenvedő	területeken.	

•	 A	kéttényezős	hitelesítéssel	kapcsolatos	tájékoztatásunk	
eredményeként	1,3	millió	játékosunk	növelte	ezzel	a	
módszerrel	adatai	és	fiókja	védelmét.

•	 A	Riot	programot	indított,	hogy	kiegészítse	saját	
alkalmazottai	egyéni	adományait,	így	az	év	során	
összesen	500	ezer	dollárt	jutatott	helyi	nonprofit	
szervezeteknek.

•	 Tavaly	világszerte	minden	egyes	Riot	iroda	segítette	
valamilyen	módon	a	helyi	közösségeket.



1.0
JÓTÉKONYSÁGI 
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1.0 JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉSEK

Ha egyetlen szóval kellene jellemeznünk 
nemzetközi játékosközösségünket, az 
odaadást választanánk. Odaadásuk 
túlmutat a játékon, világszerte megannyi 
közösségnek nyújtottak segítséget. 

A Riotnál mindig keressük a módot, hogy lehetőséget adjunk a 
játékosainknak a számukra fontos ügyek támogatására és az érdemi 
változások beindítására a saját környezetükben. Igyekszünk meghallgatni 
a játékosokat, és közvetlenül tőlük megtudni, hogy milyen ügyeket tartanak 
fontosnak. 2021-ben sok új játékost üdvözölhettünk a Riot játékaiban, akik 
így lehetőséget kaptak, hogy részt vegyenek a Riot Games Social Impact 
Fundot támogató adománygyűjtésekben és kampányokban.
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https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/social-impact-fund
https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/social-impact-fund
https://www.riotgames.com/en/who-we-are/social-impact/social-impact-fund


A nyár folyamán rendeztük meg a League of Legends-univerzum eddigi legnagyobb játékbeli 
adománygyűjtő eseményét a Fény Őrzői címmel. Ennek keretében a játékosok 5,8 millió dollárt 
gyűjtöttek a Social Impact Fund számára.
A Fény Őrzői tematikus eseményen a League of Legends különböző vidékeinek hősei fogtak össze a sötétség elleni harcban. 
Világszerte közel 15 millió játékos vásárolta meg az Őrző Olafot, a League of Legends szakállas északi harcosát tartalmazó 
jótékonysági csomagot, illetve vett részt kihívásokban a Wild Rift, a Legends of Runeterra és a Teamfight Tactics játékban. 

Runaterra világában az Őrzők másokat védelmeznek, és a „jó” oldalán állnak. A Fény Őrzői kampányban megkértük a játékosokat, 
hogy ők is álljanak a jó oldalra saját közösségükben, és nevezzék meg kedvenc jótékonysági szervezetüket. Több mint 19 000 
játékos jelölt támogatásra helyi jótékonysági szervezetet. Végül 11 különböző területen dolgozó 30 szervezetet választottuk ki 18 
országból, amelyek egyenként 10 ezer dollár közösségi adományban részesültek.

A Fény Őrzői – jótékonysági adománygyűjtés

„Lenyűgöző volt látni, hogy a Fény Őrzői kezdeményezés 
milyen sok lelkes játékost mozgatott meg a Riot 
ökoszisztémájában. Büszkék vagyunk, hogy 30 olyan 
jótékonysági szervezetet támogathattunk, amelyeket teljes 
mellszélességgel támogattak leglelkesebb játékosaink.”
Jimmy Hahn, a Social Impact Fund vezető munkatársa

Íme a 30 nyertes nonprofit szervezet 
és az általuk szolgált ügyek:
América	Solidaria	Argentina	(Argentína)	–	A	szegénység	felszámolása

APAE	Brasil	(Brazília)	–	Testi	és	lelki	egészség

Ape	Action	Africa	(Egyesült	Királyság/Kamerun)	–	Élet	a	szárazföldön	

Asian	American	Success	Inc.	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Minőségi	oktatás

BeLonG	To	(Írország)	–	Nemek	közötti	egyenlőség	

Blue	Dragon	Children’s	Foundation	(Vietnám)	–	A	szegénység	felszámolása	

Clean	Up	Australia	(Ausztrália)	–	A	klímaváltozás	elleni	küzdelem	

Coalition	for	Rainforest	Nations	(Hollandia)	–	A	klímaváltozás	elleni	küzdelem

Cordem	ABP	(Mexikó)	–	Nemek	közötti	egyenlőség	

Fundación	Aquí	Nadie	Se	Rinde	I.A.P	(Mexikó)	–	Testi	és	lelki	egészség

Fundación	Minga	Valpo	(Chile)	–	Minőségi	oktatás	

Fundación	Superación	Pobreza	(Chile)	–	A	szegénység	felszámolása	

Genesis	Women’s	Shelter	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Nemek	közötti	egyenlőség	

Ingenium	ABP	(Mexikó)	–	Testi	és	lelki	egészség

Instituto	Vovô	Chiquinho	(Brazília)	–	Minőségi	oktatás

LÖSEV	Foundation	for	Children	with	Leukemia	(Törökország)	–	Testi	és	lelki	egészség

Maslow	Project	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	A	szegénység	felszámolása	

Metropolitan	Organization	to	Counter	Sexual	Assault	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	
Nemek	közötti	egyenlőség	

Plan	International	Japan	(Japán)	–	Minőségi	oktatás

Prairie	State	Legal	Services	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Béke,	igazság	és	szilárd	
intézmények	

Shatterproof	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Testi	és	lelki	egészség

Société	Protectrice	des	Animaux	(Franciaország)	–	Élet	a	szárazföldön

SPEAR	Islington	(Egyesült	Királyság)	–	Az	egyenlőtlenségek	visszaszorítása	

Story	Tapestries	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Minőségi	oktatás

The	Nature	Conservancy	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	A	klímaváltozás	elleni	
küzdelem

The	Table	Community	Food	Centre	(Kanada)	–	Az	éhezés	felszámolása

Verein	für	krebskranke	Kinder	Harz	eV	(Németország)	–	Testi	és	lelki	egészség

WAI	Wanaka	(Új-Zéland)	–	Vízi	élővilág

WaterAid	(Amerikai	Egyesült	Államok)	–	Tiszta	víz	és	higiénia

WWF	Spain	(Spanyolország)	–	Élet	a	szárazföldön
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https://www.riotgames.com/en/news/progress-days-celebrating-global-community-grant-winners
https://www.riotgames.com/en/news/progress-days-celebrating-global-community-grant-winners
https://americasolidaria.org/
https://apae.com.br/
https://www.apeactionafrica.org/
https://aasuccess.org/
https://www.belongto.org/
https://www.bluedragon.org/
https://www.cleanup.org.au/
https://www.rainforestcoalition.org/
https://cordem.org.mx/
https://www.aquinadieserinde.org.mx/
https://mingavalpo.cl/
http://www.superacionpobreza.cl/
https://www.genesisshelter.org/
https://ingenium.org.mx/
http://www.projetochiquinho.com/
http://www.losev.org.tr/v6
https://www.maslowproject.com/?gclid=Cj0KCQjwjo2JBhCRARIsAFG667XNThQMAsm1WblapqsVpbbxFUNk_f3bPGIl9JWgeIa3r11oyZIlYzwaAjJcEALw_wcB
https://www.mocsa.org/
https://www.plan-international.jp/english/
https://www.pslegal.org/
https://www.shatterproof.org/
https://www.la-spa.fr/
https://resurgo.org.uk/programmes/islington/
https://storytapestries.org/
https://www.thetablecfc.org/
https://www.kinderkrebshilfe-harz.de/
https://waiwanaka.nz/
https://www.wateraid.org/us/
https://www.wwf.es/


Összességében további 5,5 millió dollár 
adomány gyűlt össze a VALORANT-beli Give 
Back Bundle csomag megvásárlásaiból

5,5 millió dollár

A VALORANT, a Riot karakteralapú taktikai lövöldözős 
játéka kiváló évet zárt, havi 14 millió játékossal.
A VALORANT-ban a játékosok testre szabhatják játékbeli tárgyaikat és 
kinézetüket. A játék első évfordulójának alkalmából a játékosok négy korábbi 
kinézet visszatéréséről dönthettek. A szavazást követően a kiválasztott 
kinézeteket egy csomagban kezdtük árusítani a játék boltjában, a kinézetekből 
származó bevétel 50%-át, és a kiegészítőkből származó bevétel 100%-át pedig 
egyenesen a Social Impact Fundnak utaltuk.

VALORANT Give Back Bundle

1.0 JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉSEK

Az Engage for Good második alkalommal 
tüntette ki Golden Halo Award díjjal a Riotot

2020-ban a League of Legends-játékosok 6 millió dollárt 
gyűjtöttek a Social Impact Fund számára, ezzel világszerte 46 
nonprofit szervezet működését támogatták.
A nagyvállalati jótékonysággal foglalkozó Engage for Good 2021-ben második 
alkalommal is Golden Halo díjjal, a vállalati felelősségvállalásért kapható legmagasabb 
szintű elismeréssel tüntette ki a Riotot a Hajnalhozó Karma kampányért.

Golden Halo Awards díj – 
Hajnalhozó Karma
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2.0
A SOCIAL IMPACT 
FUND
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Úgy gondoljuk, hogy érdemes egy 
kis időt szánni a Social Impact 
Fund működésének bemutatására, 
hogy az minden játékosunk 
számára egyértelmű legyen: 

—
A Social Impact Fund a Riot Gamestől különálló szervezet, amelyen keresztül közvetlen befektetésekkel segíthetjük számos, a világ 
legsürgetőbb problémáinak megoldásán dolgozó nemzetközi szervezet munkáját. A nemzetközi jótékonysági szervezeteknek való 
adományozás összetett folyamat, és ezzel a modellel könnyebb pozitív hatást elérni a játékosaink közvetlen környezetében.

A Social Impact Fundot tudatosan úgy alakítottuk ki, hogy világszerte segíthesse a közösségeket. Ebben a struktúrában nonprofit 
szervezeteket ajánlhatunk a játékosok figyelmébe, szinte bármely országba küldhetünk adományokat, és ha szükség van rá, gyorsan 
reagálhatunk egy új helyzetre. Az adományok túlnyomó részét a játékosok által választott célokra és nonprofit szervezeteknek küldjük, 
mint a Fény Őrzői kezdeményezés esetében, amikor a játékosok által megszavazott nonprofit szervezetek működését 10 ezer dollárral 
támogatta a Social Impact Fund.

A Social Impact Fund nonprofit szervezet a Riot 
nemzetközi társadalmi kezdeményezéseinek motorja. 
Az ImpactAssets közreműködésével működtetett 
alap segítségével a játékosok hatékony és tartós 
segítséget nyújthatnak világszerte.

2.0 A SOCIAL IMPACT FUND

EGYIRÁNYÚ

Észak-
Amerika

Európa és 
Afrika

Ázsiai és a 
csendes-
óceáni térség

Közel-Kelet/ 
Észak-Afrika

Latin-
Amerika

NONPROFIT SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA ITT:

„Nemzetközi vállalatként nemzetközi megközelítést kell 
találnunk a közösségeink számára legfontosabb társadalmi 
problémák kezelésére. A Social Impact Fund struktúrájának hála 
a Riot világszerte a teljes játékosközösségét mozgósíthatja, és 
segítheti a számukra legfontosabb problémák megoldását.”
Jeffrey Burrell, a Social Impact Fund igazgatója
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A Riot Games Social Impact 
Fund nem támogatja a 
következőket:
• Vállalati márkaépítés vagy toborzó 
események szponzorálása

• Alkalmazotti adományok 
kiegészítése (ezt közvetlenül a Riot 
végzi)

• A jogszabályok szerint politikai vagy 
vallási szervezeteknek minősülő 
entitásoknak nyújtott adományok

—
A Social Impact Fund által javasolt összes 
juttatást, befektetést és adományt egy független 
harmadik fél, az ImpactAssets vizsgálja felül, 
hogy megállapítsa, helyénvalóak-e, felmerül-e 
a jogtalan haszonszerzés esélye, és hogy 
megfelelnek-e a jogszabályoknak.

szétosztott segély  
az alapítás óta

17  
millió dollár támogatott szervezet  

25 országban

400

2.0 A SOCIAL IMPACT FUND



3.0
AZ ALAPPILLÉREINK
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3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

A Social Impact Fund célja a Riot egyedi erősségeinek 
és erőforrásainak kihasználása, hogy pozitív és 
tartós hatást érjünk el az érintettek számára. A Riot 
erőfeszítéseit négy kiemelt területre koncentráljuk 
(ezeket nevezzük alappilléreknek), amelyeken lényegi 
segítséget tudunk nyújtani: egyenlő lehetőségek, 
oktatás, állampolgári jogok és fenntarthatóság.
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A célunk a különböző háttérből 
származó emberek támogatása, 
hogy bárki máshoz hasonlóan 
igazságos, egészséges és 
boldog életet élhessenek, 
és kamatoztathassák a 
tehetségüket.

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

02 OKTATÁS

→ 01 EGYENLŐ LEHETŐSÉGEK

03 ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK

04 SFENNTARTHATÓSÁG
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2021-ben a Gameheads és a ColorStack 
működését támogattuk. Mindkét nonprofit 
szervezet azt segíti, hogy több fekete játékfejlesztő 
dolgozhasson az iparágban.
A Social Impact csapat a Riot Noir, a fekete alkalmazottaink 
erőforráscsoportjának segítségét kérte a támogatásra 
érdemes nonprofit szervezetek kiválasztásához. A 
Gameheads egy technológiai képzési program, amely 
színes bőrű fiataloknak segít elsajátítani a szükséges 
technológiai és gyakorlati ismereteket. A ColorStack 
a számítástechnikai szakon végzett fekete és latin 
hallgatók számát szeretné növelni, akik aztán megfelelő 
állást találhatnak technológiai cégeknél. A Gameheads 
és a ColorStack hozzánk hasonlóan az alulreprezentált 
csoportok jelenlétét szeretné növelni a videojáték- és 
technológiai iparban, és a jövőben is szeretnénk folytatni 
velük a közös munkát.

Adományok a faji 
egyenlőségért

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

A Gameheads és a ColorStack kezdeményezéseit 
egyaránt 95 ezer dollárral támogattuk

190 ezer dollár

A Riot immár harmadik éve működik együtt a Reboot Representationnel, 
amelynek célja a számítástechnikai végzettséget szerző fekete, 
latin-amerikai, amerikai őslakos és más színes bőrű nők számának 
megduplázása az Egyesült Államokban. 

Bár a Covid-19 járvány az oktatási rendszerre is jelentős hatást 
gyakorolt, további hároméves együttműködést tervezünk a Reboottal, 
hogy további akadályokat hárítsunk el a számítástechnikai végzettséget 
szerezni kívánó színes bőrű nők útjából.

KAPCSOLATÉPÍTÉS A KÖZÉPISKOLÁBAN

BEJUTÁS A KÖZÖSSÉGI FŐISKOLÁKRA

SZAKTÁRSAK ÉS/VAGY MENTOROK 
KÖZÖSSÉGE

TANULMÁNYI TÁMOGATÁS

TANULMÁNYI ÖSZTÖNZŐK

KARRIERTERVEZÉSI ERŐFORRÁSOK ÉS 
KARRIERLEHETŐSÉGEK

—
A szövetség tagjai több mint 12 millió dollárt ajánlottak 
fel erre a célra, összesen 17 program finanszírozását 
hosszabbítva meg, amelyek a fekete, latin-amerikai és 
amerikai őslakos nők (BLNAW) alkalmazását és munkahelyük 
megőrzését támogatják technológiai szakterületeken az 
alábbi módok egyikén:

Reboot Representation
A járvány hatásai az esetszámok csökkenése után is érezhetőek 
fognak maradni, ezért a Riot folyamatosan keresi a lehetőségeket 
a leginkább sújtott közösségek támogatására. Ennek érdekében 
az ImpactAssets segítségével elkezdtük támogatni a Business 
and Community Resilience Investment Fundot. Ez a befektetési 
alap pénzügyi forrásokat, szolgáltatásokat és tanácsadást biztosít 
a pénzügyi szektor által hagyományosan mellőzött közösségek 
számára, amelyekre különösen súlyos gazdasági terhet rótt a 
Covid-19 járvány.

Hatékony befektetések

—
Ezek egyike a Hope Enterprise, egy közösségi fejlesztésű 
pénzügyi intézmény (Community Development Financial 
Institution – CDFI), amely gazdasági lehetőségeket teremt 
a mellőzött közösségek számára, hogy hozzáférjenek nem 
kizsákmányoló gazdasági termékekhez, és kitörjenek a 
generációkon át öröklődő szegénység csapdájából.
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Célunk, hogy biztosítsuk és bővítsük a 
hozzáférést a természettudományos 
és művészeti (Science, Technology, 
Engineering, the Arts and Mathematics 
– STEAM), valamint a közösségi és 
érzelmi (Social and Emotional Learning 
– SEL) oktatáshoz, hogy a diákok 
felkészülhessenek a munkavállalásra a 
jövő gazdaságában.

→ 02 OKTATÁS

01 EGYENLŐ LEHETŐSÉGEK

03 ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK

04 FENNTARTHATÓSÁG



A Riot 2017 óta a Girls Who Code büszke támogatója. 2021-ben állt 
össze az eddigi legnagyobb (virtuális) osztályunk.
Nyáron 60 gimnáziumi gólya és végzős csatlakozott a programhoz, amelynek keretében a Riot 
különböző részlegeiből verbuvált mentorok segítségével ismerhették meg az informatika gyakorlati 
alkalmazási lehetőségeit, és a szívükhöz közel álló területekre vonatkozó eszköztárakat hoztak létre, 
például a klímaváltozás, a Down-szindrómával kapcsolatos tájékoztatás és a fast fashion témájában.

Girls Who Code 

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

2019 2020 2021

20

40

60  —

Az első, 2019-es osztály 17 
fős volt, ami 35-re nőtt 2020-
ban, és 2021-re elérte a 60-at.

—
Immár az egymást követő második évben sikerült közel megduplázni a 
nyári programban részt vevő tanulók számát. A Riot és a Girls Who Code 
közös célja növelni az egyetemi mérnöki képzésbe bejutó nők számát, 
sokszínűbb nézőpontokat alakítva ki különböző iparágakban.
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A járvány alatt előtérbe került a mentális egészség témaköre. Ez a korábbinál is nagyobb prioritást 
élvez, mivel az egészséget, a tanulmányi eredményt és a munkahelyi teljesítményt is jelentősen 
befolyásolhatja. A tartalomkészítők képesek személyesebb módon megszólítani közönségüket, és 
valódi hatással lehetnek az életükre. Különösen a fiatalok hajlamosabbak tartalomkészítőkhöz és 
influenszerekhez fordulni támogatásért a mentális egészség terén a hagyományos támogatási formák 
helyett. Ezt az erősödő trendet észlelve a Riot a The Public Good Projectsszel közösen dolgozott ki 
ingyenes útmutatókat és erőforrásokat a mentális egészség témakörében, hogy a tartalomkészítők, 
streamerek és moderátorok biztonságosabban tudjanak kommunikálni a mentális egészségről.

A tartalomkészítők 
mentális egészségének 
biztosítása

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

Mindezeken felül a Riot a Crisis Text Line-nal is együttműködik 
azon játékosok támogatása érdekében, akik esetleg 
önkárosításon vagy öngyilkosságon gondolkodnak, vagy csak 
szükségük van valakire, akivel megoszthatják a problémáikat.
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https://rise.articulate.com/share/xjO1UMuQRDo1WSowVwlRtc2V9s7RqFMV#/
https://rise.articulate.com/share/xjO1UMuQRDo1WSowVwlRtc2V9s7RqFMV#/
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Célunk a befogadó és 
támogató közösségek 
ösztönzése, kiépítése és 
védelmezése
személyesen és az 
interneten is.

02 OKTATÁS

01 EGYENLŐ LEHETŐSÉGEK

→ 03 ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK
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2021 elején tovább fokozódott a Covid-19 világjárvány súlyossága, ezért a Riot azzal próbálta segíteni az 
érintett közösségeket, hogy a platformjain tájékoztatott az életmentő védőoltások fontosságáról. A Fehér 
Ház és a U.S. Department of Health and Human Services partnereként részt vettünk a védőoltásokkal 
kapcsolatos pontos információk megosztásában.  

Észak-amerikai tartalomkészítő partnereink megosztották nézőikkel, hogyan juthatnak védőoltáshoz. 
Kiadtunk egy orvosi hőskinézet-csomagot, amely három League of Legends-hőshöz tartalmazott 
kinézetet (Nővérke Akali, Dr. Kennen és Sebész Shen); ezt a tartalomkészítők ajándékozhatták nézőiknek 
a #VaxedTogether közösségimédia-kampány keretében. Az ehhez hasonló kezdeményezéseket az 
Egyesült Államok tiszti főorvosa fontos eszköznek nevezte a védőoltásokkal kapcsolatos álhírekkel és 
félretájékoztatással szembeni küzdelemben.

A Covid-19 védőoltásokkal 
kapcsolatos tájékoztatás

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

Közérdekű bejelentéseinkkel 1,5 millió egyedi 
nézőt sikerült elérni a League of Legends 
Championship Series és a VALORANT Champions 
Tour e-sport-közvetítésein keresztül.

1,5 millió
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https://twitter.com/LeagueOfLegends/status/1407837556687794181
https://twitter.com/LeagueOfLegends/status/1407837556687794181
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A Riot az ImpactAssets közreműködésével közel 500 ezer dollárt adományozott a Covid-19 
terjedésének megfékezésére különböző kezdeményezéseken keresztül az Egyesült Államokban. 
Elsősorban a védőoltásokkal kapcsolatos tájékoztató és bizalomnövelő, illetve az egészségügyi 
ellátáson belüli egyenjogúságot segítő kezdeményezéseket támogattunk. A Social Impact 
Fund támogatását felhasználva a Stop the Spread több mint 30 oltóhely kialakításához nyújtott 
segítséget hiányt szenvedő területeken.

„Stop the Spread” Covid-segélyezés

500 ezer
adomány az ImpactAssets számára

Több mint 30
létesített oltóhely

Földrengések, hurrikánok és más természeti csapások esetén gyorsan kell eljuttatni a segélyeket 
a világ különböző pontjaira. A Riot és az International Medical Corps 2016 óta működik együtt, és 
létrehozták a Riot Games vészhelyzeti segélyalapját. Az alap a mai napig 15 ország 19 természeti 
katasztrófája után segítette a gyors segélyezést. Az előfinanszírozásnak köszönhetően a Riot 
jellemzően 36 órával az esemény után már képes sürgősségi támogatást nyújtani ott, ahol az 
International Medical Corps szerint szükség van rá.

Bár a természeti katasztrófák nyomán jelentős helyi segélyezésre van szükség, a Covid-19 az 
egész világot hasonló kihívások elé állította. A Riot az International Medical Corps fülöp-szigeteki 
Covid-19-intézkedéseinek egyik korai támogatója volt, ahol a szervezet összesen 5,8 millió személyi 
védőeszközt osztott ki, és több mint 36 000 embernek segített sátrak, kórházi ágyak és oxigénellátó 
eszközök adományozásával, valamint tájékoztató kampányokkal.

International Medical Corps

5,8 millió
szétosztott személyi 
védőeszköz

36 ezer
ember jutott alapvető 
eszközökhöz
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Az észak-amerikai közösségi csapatunkkal együttműködve támogattuk egy áprilisi és 
egy decemberi jótékonysági VALORANT-verseny rendezését, amelyet az OfflineTV 
nevű tartalomkészítői közösség valósított meg. Olyan híres közvetítők csatlakoztak a 
kezdeményezéshez, mint Pokimane, Scarra, Disguised Toast, Valkyrae, akik megnevezték 
kedvenc jótékonysági szervezetüket, majd beálltak a várólistára, hogy a lehető legtöbb pénzt 
gyűjtsék számukra. A választott szervezetek között ott volt többek között a Children Foundation, 
a Stop AAPI Hate, a St. Jude, a The ACLU Foundation és a Rise Above the Disorder.

OfflineTV jótékonysági 
versenyek

3.0 AZ ALAPPILLÉREINK

Összesen 15 ezer dollárral támogattuk a két versenyt, 
amelyek összesen 88 ezer dollárt gyűjtöttek

88 ezer dollár
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Arra törekszünk, hogy 
korlátozzuk az éghajlat-
változásra gyakorolt 
hatásunkat, és próbáljuk 
fenntartható módon 
működtetni a vállalatot.

02 OKTATÁS

01 EGYENLŐ LEHETŐSÉGEK

03 ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK

→ 04 FENNTARTHATÓSÁG
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01 ELKERÜLÉS
Ha lehet, kerüljük a káros kibocsátást, 
tiszta és megújuló energiaforrásokat 
használunk.

02 CSÖKKENTÉS
Csökkentjük energiafelhasználásunkat 
a működésünk során és a közvetlen 
ellátási láncunkban.

03 MÉRSÉKLÉS
Ha az előző két cél nem teljesíthető, 
tudományosan igazolt módon ellensúlyozzuk 
karbonlábnyomunkat.

Örömmel mutatjuk be legújabb 
alappillérünket: a fenntarthatóságot. Vállalati 
szinten három irányelvet fogunk követni:
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Ezreallel ellentétben nekünk előre kell terveznünk. Amiről nem tudunk, arról 
nem tudunk, ezért először is fel kell térképeznünk, mennyi üvegházhatású 
gázt bocsátunk ki. Az újabb játékok kiadásával megnő a nemzetközi 
karbonlábnyomunk. Most, hogy a Riot új játékainál is kialakult a mindennapos 
tempó, elkezdhetünk dolgozni a konkrét céljainkon, és kidolgozni a 
stratégiánkat a karbonlábnyom kezelésére.

Fenntarthatósági terveink 
a jövőre nézve
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A 2021-es Föld napján megbecsültük a teljes munkaidős alkalmazottaink 
összesített karbonlábnyomát, és ennek megfelelő adományt küldtünk 
az Eden Reforestation Projects számára. Az ERP naponta közel egymillió 
fát ültet a világ távoli országaiban a klímaváltozás egyensúlyozására, 
tisztességes bért fizetve a projekten dolgozóknak.

Ellentételezés a Föld napján 
a Riot-munkatársak után

Az ERP közel 1 000 000 
fát ültet naponta1 millió
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4.0
JÓTÉKONY RIOT-
MUNKATÁRSAK
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Legyen szó önkéntes munkáról vagy adományokról, a Riot-munkatársak 
odaadóan támogatják helyi közösségeiket és a számukra fontos ügyeket. 
Az előző néhány év mindannyiunk számára nehéz volt, de a világ 
egészéhez hasonlóan a Riot munkatársai is kitartóak maradtak, és tovább 
dolgoztak azon, hogy a körülöttük élőknek jobb legyen.

4.0 JÓTÉKONY RIOT-MUNKATÁRSAK

Bár	vállalati	szinten	is	évente	több	lehetőséget	biztosítunk	a	jótékonykodásra,	mindig	próbálunk	
segíteni	abban,	hogy	a	Riot-munkatársak	számukra	fontos	ügyeket	támogathassanak	munkájukkal	
vagy	adományaikkal.	Ezért	számos	nonprofit	szervezet	esetében	a	vállalat	maga	ugyanannyi	pénzt	és	
önkéntes	munkát	ajánl	fel,	mint	a	munkatársaink,	megduplázva	a	felajánlást.

602
Riot-munkatárs felajánlását 
dupláztuk meg a Cybergrants útján

381
jótékonysági 
szervezetet 
támogattunk

255 ezer dollár
Riot-munkatársak általi felajánlást 
dupláztunk meg 2021-ben A LOS ANGELES-I 

KÖZPONT
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A 6. éve megrendezett Globális szolgálati hónap keretében a világszerte működő 20 irodánk mindegyike a maga módján segítette környezetét.

A hongkongi és szingapúri stúdió a Press 
Start Academy nevű vállalkozással közösen 
szervezett karaktertervező workshopot 
helyi tanulók számára. A 8–14 éves fiatalok 
önkénteseinkkel közösen alkották meg saját, 
a League of Legends univerzuma ihlette 
karaktereiket. Illusztrátoraink azután életre 
keltették a karaktereket.

Riot-munkatárak világszerte
4.0 JÓTÉKONY RIOT-MUNKATÁRSAK

Mi a Riotnál szeretjük a térképeket. De nagyon. 
Ráadásul ezúttal jól célra tudtuk fordítani a 
tudásunkat, amikor az európai, közel-keleti, afrikai 
és észak-amerikai Riot-munkatársak segítettek 
a Humanitarian OpenStreetMap Teamnek Dél-
Szudán feltérképezésében. A távoli közösségeket 
különösen nehéz volt elérni védőoltásokkal; a Riot 
munkatársai segítettek azonosítani a prioritást 
élvező csoportokat, és hogy miként lehet őket 
elérni a szükséges ellátmánnyal.

Brazíliában a Riot munkatársai a Banho Solidário 
SAMPA nevű nonprofit szervezettel működnek 
együtt, amely tisztálkodási lehetőséget és melegvizet 
biztosít a hontalanok számára. Ezenkívül rengeteg 
téli ruházatot gyűjtöttek össze, hogy a szervezet 
szétoszthassa azokat a rászorulók között. A Riot 
minden eladományozott ruhadarab mellé 150 
brazil reallal támogatta a Banho Solidário SAMPA 
működését. Így összesen 13 ezer real (mintegy 2500 
dollár) gyűlt össze.

Téliruha- és adománygyűjtés a Riot 
brazíliai irodájában

Karaktertervező workshop honkongi 
és szingapúri fiataloknak

Európai, közel-keleti, afrikai és észak-
amerikai Riot-munkatársak segítettek 
feltérképezni Dél-Szudán egy részét
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https://www.riotgames.com/hu/news/a-riot-2021-es-globalis-szolgalati-honapja


4.0 JÓTÉKONY RIOT-MUNKATÁRSAK

Európában, Sanghajban és Los Angelesben 
jelnyelvet tanultak a Riot-munkatársak, 
különös tekintettel a szakkifejezésekre és a 
helyi sajátosságokra. Az oktatás részeként a 
Riot-munkatársak megismerkedtek a siketek 
kultúrájával, valamint a hallássérültekre által 
tapasztalt mindennapi kihívásokkal is.

Írországban barátainkkal, a Hypixel Studiosszal 
közösen indítottunk drónprogramot, amellyel 
a Foyle Search and Rescue helyi kereső- és 
mentőakcióit segítettük. A drónok a Foyle-on való 
kutatásban nyújtottak támogatást, amely egy erős 
sodrású, közel 130 kilométer hosszú folyó Írország 
északnyugati részén. A Foyle Search and Rescue 
1993-as megalapítása óta közel 1000 bajba 
jutott emberen segített. A drónok segítségével, 
amelyek egyike hőkamerával is fel van szerelve, a 
mentőalakulatok könnyebben meg tudják találni, 
azután pedig nyomon követni a vízbe esett 
embereket.

Los Angelesben a Riot a City Year LA-vel 
közösen évkezdő tanszercsomagokat állított 
össze a Jordan High School tanulói számára. A 
Riot-munkatársak virtuális találkozók keretében 
készítették össze a tanszercsomagokat a 
következő tanévre.

A Los Angeles-i Riot-irodában 
tanszercsomagokat állítottak össze a 
gyerekeknek

Európában, Sanghajban és Los 
Angelesben jelnyelvet tanultak a 
munkatársaink

Írországban a Riot és a Hypixel Studio 
közös drónprojektbe kezdett
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Arcane témájú süteményvásárt rendeztünk, amelyre campusunk étkezdei személyzete olyan 
finomságokat alkotott, mint a Topsider Treat és a Jinx’s Chocolate Bomb. Az akció keretében 
összesen 36 ezer dollár gyűlt össze a Los Angeles-i hajléktalanok megsegítésével foglalkozó 
The People Concern jótékonysági szervezet számára.

Arcane jótékonysági 
süteményvásár

4.0 JÓTÉKONY RIOT-MUNKATÁRSAK

„Az Arcane a játékosaink miatt lehetett 
ilyen nagyszabású és sikeres. Ezt sosem 
szabad elfelejtenünk. Bármilyen kampányt 
is szervezünk, mindig gondoskodunk arról, 
hogy valamilyen módon kifejezzük hálánkat a 
játékosoknak, vagy segítsük a közösséget.”
Sue-Min Koh, a Social Impact programmenedzsere

adományt gyűjtöttünk a Los Angeles-i 
hajléktalanokat segítő The People Concern számára

36 ezer dollárnyi

A találó elnevezésű Summoner’s Whiff (Idézők fuvallata) akció igen népszerű volt a Riot-
munkatársak körében: gyertyák és más ajándéktárgyak eladásával 27 ezer dollárt gyűjtöttünk az 
Ocean Conservancy számára. Két munkatársunknak jutott eszébe, hogy a gyertyaöntő hobbijukat 
nemes célra is fordíthatják. Ez is mutatja, hogy nem csak a vállalat egésze, hanem az egyes 
munkatársak is aktívan keresik a lehetőséget a közösségek támogatására.

Summoner’s Whiff

gyűlt össze az Ocean Conservancy, az óceánokat 
napjaink legnagyobb kihívásaival szemben védő 
nonprofit szervezet számára

27 ezer dollár
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5.0
ADATVÉDELEM ÉS 
BIZTONSÁG
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A Riot kiemelt figyelmet szentel a játékosaink, a Riot-
munkatársak és a rajongók adatai védelmének. Elköteleztük 
magunkat egy globális adat- és információvédelmi program 
kiépítése mellett, a vonatkozó jogszabályok és bevált 
gyakorlatok figyelembevételével.

5.0 ADATVÉDELEM ÉS BIZTONSÁG

A játék kiadásától kezdve egészen a mai napig mindig az iparági 
szabványokat követve dolgozunk, hogy a játékaink készítése, működése 
és fenntartása is biztonságosan történjen, folyamatos kockázatértékelés 
mellett. Minden egyes játékosunk megkapja az Európai Unió általános 
adatvédelmi rendelete alapján neki járó minimális szintű védelmet.
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A 2021-es évben folyó komoly előkészítést 
követően 2022 januárjában bevezettük a 
kéttényezős hitelesítést. Eddig több mint 1,3 
millió játékos kezdte el használni a funkciót. 
Tudjuk, hogy milyen értékes minden játékos 
számára a saját fiókja, és ezzel tovább növelhető 
a fiók és minden benne lévő adat védelme.

2022-ban a kéttényezős hitelesítés már általános és elvárt 
funkció, de a vállalatunk néhány év alatt jutott el a nullától a 
100 millió felhasználóig, így a minden fiókra és szolgáltatásra 
kiterjedő bevezetés hatalmas feladat volt, amely a teljes vállalat 
együttműködését és munkáját igényelte. 

A játékosok adatainak fokozott védelme miatt döntöttünk az e-mail-
alapú kéttényezős hitelesítés mellett az SMS-alapú helyett. A 
játékosok eleve az e-mail-címükkel regisztrálnak a játékba, így nem 
kell további adatokat megadniuk, mégis növelik fiókjuk biztonságát.

TÖBBTÉNYEZŐS HITELESÍTÉS

5.0 ADATVÉDELEM ÉS BIZTONSÁG

Meggyőződésünk szerint jogodban áll 
tudni, hogy mit tudunk rólad. Ez magától 
értetődőnek tűnhet, de számos vállalat 
rejtegeti felhasználói elől, hogy mely adataik 
felett rendelkezik. A LoL-meccsekkel 
ellentétben itt teljes rálátást biztosítunk.

JOGODBAN ÁLL TUDNI

Ha tudni szeretnéd, mit tudunk rólad, csak  
meg kell kérdezned.
2021-ben több mint 200 ezer adatokra vonatkozó játékosi 
kérelmet teljesítettünk. Bizonyos régiókban ez jogszabályi 
előírás, de mi világszerte az összes játékosunk számára 
elérhetővé tettük ezt a lehetőséget. A nálunk tárolt 
adatok túlnyomó része a játékmenetre vonatkozik, ezeket 
közvetlenül a kliensben is meg lehet tekinteni.

20
2

1 
| V

IS
S

Z
A

T
EK

IN
T

ÉS
 A

Z
 É

V
R

E



6.0
KÖSZÖNJÜK
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Az idén elért eredmények a csapatmunkának köszönhetők. 
Ez közös sikerünk: a játékosoké, akik jótékonysági 
csomagokat vásároltak; a Riot-munkatársaké, akik 
nagylelkűen segítették saját közösségeiket; a rengeteg 
csodálatos szervezeté, amelyek nap mint nap próbálják 
jobb hellyé tenni a világot.

6.0 KÖSZÖNJÜK

KÖSZÖNJÜK
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9	Dots

APAE	Brasil

Ape	Action	Africa

Asian	American	Success

Banho	Solidario	SAMPA

BeLong	To

Blue	Dragon	Children’s	Foundation

Boys	and	Girls	Club	of	America

Camino	Verde

China	Population	Welfare	Foundation

Clean	Up	Australia

Coalition	for	Rainforest	Nations

ColorStack

Cordem	ABP

Doctor	Piotr	Janaszek	PAY	IT	FORWARD	
Foundation

Eden	Reforestation	Project

Fondazione	La	Stampa	Specchio	dei	
tempi	onlus

Foyle	Search	and	Rescue

Fundacion	Aguas

Fundación	Aquí	Nadie	Se	Rinde	I.A.P

6.0 KÖSZÖNJÜK

Fundación	Minga	Valpo

Fundación	Superación	Pobreza

Gameheads

Games	for	Change

Genesis	Women’s	Shelter

GlobalGiving

Greenlight	for	Girls

Hande	fur	Kinder	e.	V.

ImpactAssets

Ingenium	ABP

Instituto	Vovó	Chiquinho

International	Medical	Corps

Kadin	Emegini	Degerlendirme	Vakfi

LÖSEV	Foundation	for	Children	with	
Leukemia

Maslow	Project

Metropolitan	Organization	to	Counter	
Sexual	Assault

Nochlezhka

North	Austin	Community	Center

Norwegian	Refugee	Council	USA

Plan	International	Japan

—
2021-es vállalati partnerek

9	Dots

Active	Minds

China	Population	Welfare	Foundation

CHOC	Walk

City	Year	Los	Angeles

ColorStack

Crisis	Text	Line

Cybergrants

Eden	Reforestation	Project

Foyle	Search	and	Rescue

Gameheads

Games	for	Change

Girls	Inc

Girls	Who	Code

Global	Giving

Goodera

Humanitarian	OpenStreetMap

ImpactAssets

International	Medical	Corps

LA	Food	Bank

Make	A	Wish

Prairie	State	Legal	Services

Romi’s	Way

Serendipity	Healthcare	Foundation

Shanthi	Maargam

Shatterproof

Shenzhen	Henghui	Charity	Foundation

Société	Protectrice	des	Animaux

SPEAR	Islington

SPORT	DANS	LA	VILLE

Story	Tapestries

Story	Tapestries

Te	Aud	Romania

The	Branch	Foundation

The	Nature	Conservancy

The	Table	Community	Food	Centre

Verein	für	krebskranke	Kinder	Harz	eV

WAI	Wanaka

WaterAid

WONDER	Foundation

World	Wildlife	Fund-SA

—
A következő szervezeteket támogattuk 2021-ben. 
Őszintén hálásak vagyunk mindegyiküknek:

Ocean	Conservancy

Press	Start	Academy

Public	Good	Projects

Reboot	Representation

Shanghai	iSigner	Sign	Language	Culture	Center

Shenzhen	Henghui	Charity	Foundation

State	Farm

The	People	Concern

Women	in	Film
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https://www.9dots.org/
https://www.activeminds.org/
https://www.who.int/china/news/detail/20-05-2020-china-population-welfare-fund-to-channel-donations-from-chinese-companies-charities-and-individuals-towards-covid-19-solidarity-response-fund-for-who#:~:text=About%20China%20Population%20Welfare%20Fund&text=Founded%20on%20June%2010%2C%201987,Commission%20with%20independent%20legal%20status.
https://www.chocwalk.org/
https://www.cityyear.org/los-angeles/
https://www.colorstack.org/
https://www.crisistextline.org/
https://impact.cybergrants.com/
https://www.edenprojects.org/
https://www.foylesearchandrescue.com/
https://gameheadsoakland.org/
https://www.gamesforchange.org/
https://girlsinc.org/
https://girlswhocode.com/
https://www.globalgiving.org/
https://goodera.com/us/
https://www.hotosm.org/
https://impactassets.org/
https://internationalmedicalcorps.org/
https://www.lafoodbank.org/
https://wish.org/
https://oceanconservancy.org/
http://www.pressstart.com.hk/academy
https://publicgoodprojects.org/
https://www.rebootrepresentation.org/
http://www.cslized.com/EN/index.html
http://www.ihenghui.cn/about_us
https://www.statefarm.com/about-us/corporate-responsibility
https://www.thepeopleconcern.org/
https://womeninfilm.org/
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